

«России важен каждый ребёнок»

Проект под таким названием запускается в нашей стране

Татьяна БУРДАКОВА

Как сократить количество ребятшек, воспитывающихся в детских домах? Об этом шла речь на заседании депутатской фракции «Единая Россия» в Законодательном Собрании Свердловской области.

По словам заместителя председателя областного парламента, секретаря Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия» Виктора Шептия, в 2013 году руководством страны намерено уделить особое внимание мерам господдержки детей-сирот и развитию институтов усыновления.

Как сообщила депутатам первый заместитель министра социальной политики Свердловской области Елена Лайковская, сегодня на Среднем Урале насчитывается более 22,5 тысячи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Из них свыше десяти тысяч воспитываются в опекунах, 4,7 тысячи — у приёмных родителей, более трёх тысяч — усыновлены, 3,97 тысячи находятся в госучреждениях.

Конечно, в идеале необходимо добиться, чтобы каждый ребёнок обрёл приёмную или опекунскую семью, а понятие «детдом» вообще исчезло из нашей жизни.

На Среднем Урале в очереди на усыновление стоит семьсот человек, а в электронном банке детей-сирот, предлагаемых для передачи в семьи, зарегистрировано около четырёх тысяч ребятшек.

Такая странная статистику она объяснила разрывом между ожиданиями будущих родителей и реальностью. Уралцы, как правило, мечтают взять в свою семью здоровую девочку младше трёх лет, а среди нынешних четырёх тысяч воспитанников детдомов 78 процентов составляют подростки.

Дам коня, дам кинжал, дам винтовку тебе

Казачков предлагают вооружить

Леонид ПОЗДЕЕВ

18 января в Краснодаре прошёл очередной войсковой сбор Кубанского казачьего войска.

Рутинное ежедневное ведение итогов работы общественной организации в отдалённом районе вызвало большой резонанс в СМИ после того, как губернатор Краснодарского края Александр Ткачёв, написал в своём блоге в Твиттере: «Принял решение вооружить дружины травматическим оружием».

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Виктор ШЕПТИЙ, заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области, секретарь Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия».

Я считаю, что нам нужно изучить причины появления социальных сирот — детей, оказывающихся на воспитании в госучреждениях при живых родителях. Тут стоит внимательно посмотреть, какие меры господдержки необходимы семьям для того, чтобы они смогли достойно растить своих ребятшек.

Здоровьем. Кроме того, 68 процентов сирот — это дети из многодетных семей, которых при усыновлении нельзя различать с братьями и сёстрами.

За 2012 год мы отдали для усыновления в иностранные семьи всего 64 ребёнка, шестеро из которых уехали в США.

С точки зрения заместителя председателя Законодательного Собрания Свердловской области, руководителя депутатской фракции «Единая Россия» Елены Чечуновой, сложившаяся ситуация — сигнал к тому, чтобы парламентарии сосредоточили свои усилия на разработке дополнительных мер господдержки родителей, готовых принять воспитанников детдомов.

Современные реалии таковы, что без развитого ИТ-сектора почти невозможен устойчивый рост остальных секторов экономики.

УПРОЩЁННЫЙ ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ РАЗРЕШИТЕЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ НА ВОЗВОДИМЫЕ ОБЪЕКТЫ ДО 35 КВ. ПРЕДЛАГАЕМЫЙ К УТВЕРЖДЕНИЮ НА УРОВНЕ СУБЪЕКТА РФ



Да будет свет!

Областная прокуратура проверит сроки подключения объектов к энергосетям

Анатолий ГОРЛОВ

Губернатор Евгений Куйвашев обратился в надзорный орган с просьбой проверить соблюдение энергетическими и коммунальными компаниями сроков выполнения заявок на подключение объектов к инженерной инфраструктуре.

О своём намерении просить прокуратуру проверить ресурсоснабжающие организации глава области заявил на прошлой неделе в ходе заседания совета по инвестициям.

ру получения разрешения на строительство и техподключения уходит 360 дней, а в Сургуте, скажем, всего 150 дней, в Саранске и Саратове — 123.

Ещё деталь: по результатам исследований бизнес-климата в 32 крупных российских городах, которые провело одно из зарубежных рейтинговых агентств, Екатеринбург по показателю комфортности для ведения бизнеса занимает 24-е место.

Закономерен вопрос: по-

чему столь значительные расхождения в сроках получения разрешительных документов при единых для всех территорий требованиях законодательства? Выход из ситуации, заключили участники заседания — в контроле за соблюдением сроков согласований и получения разрешений.

Я обязательно накажу людей, которые допускают затягивание сроков подключения новых объектов к сетям. И буду лично контролировать ход этой работы.

Как сообщили в департаменте информационной политики губернатора, глава региона уже направил обращение прокурору Свердловской области Сергею Охлопкову и попросил дать правовую оценку обоснованности сроков и стоимости подключения новых объектов строительства к инженерной инфраструктуре.

Быстрее, выше... Дешевле

Дмитрий Медведев поручил снизить стоимость подключения к широкополосному Интернету

Анна ОСИПОВА

В этом году Россия может совершить серьёзный прорыв в сфере Интернета и ИТ-технологий. В частности, благодаря снижению стоимости подключения домохозяйств к глобальной сети, развитию исследовательских центров, а также мер охраны интеллектуальной собственности.

Сфера информационно-коммуникационных технологий в нашей стране считается одной из самых перспективных, и развивается она довольно быстро.

Современные реалии таковы, что без развитого ИТ-сектора почти невозможен устойчивый рост остальных секторов экономики.

Дмитрий Медведев, для поддержки новых разработок уже сегодня в действующих государственных и федеральных целевых программах заложен 21 миллиард рублей.

Развитие ИТ как индустрии министр связи и массовых коммуникаций Николай Никифоров назвал одной из целей работы министерства.

Одной из болевых точек является защита интеллек-



туальной собственности и получение патентов на изобретения в этой сфере. Дмитрий Медведев поручил продумать комплекс мер по правовой охране результатов перспективных коммерческих разработок российских инновационных компаний за рубежом.

рою непосредственно касается поддержки ИТ-сферы — проработать вопрос о снижении порога численности сотрудников таких организаций для права получения льгот в виде пониженных тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды.

Последнее и, пожалуй, самое важное для населения, поручение Дмитрия Медведева касается распространения сети Интернет на территории Российской Федерации.

По мнению специалистов, зачёркнутые операции излишни. Новая практика оформления подключения объектов к источникам энергоснабжения принята в Пермском крае, Челябинской и Ленинградской областях

Российских чиновников не допустили к управлению госкомпаниями

На согласование в администрацию Президента РФ направлены списки кандидатов в советы директоров госкомпаний. Их готовили в российском правительстве.

К примеру, в совет директоров РЖД не попали заместитель министра экономического развития Сергей Беляков и заместитель министра транспорта Алексей Цыденов.

Андрей МАЛИЦКИЙ

В Вашингтоне состоялась инаугурация Барака Обамы

20 января Барак Обама совершил символический обряд в кругу семьи, а вечера церемония инаугурации прошла официально, в присутствии сотен тысяч зрителей — граждан США.

На время церемонии в Вашингтоне были приняты усиленные меры безопасности, станыты дополнительные подразделения полиции и национальной гвардии.

Анна ОСИПОВА

Против Юлии Тимошенко Украина выдвинула новое обвинение

Как стало известно из заявления украинского Генпрокуратуры, её сотрудники завершили расследование дела об убийстве депутата Верховной Рады Евгения Щербаня.

Главный вывод следствия — к преступлению причастны Юлия Тимошенко и другой бывший премьер Павел Лазаренко.

Е. Щербань погиб в аэропорту Донецка в 1996 году. Крупный предприниматель, он был в то время одним из самых состоятельных людей Украины.

Она уже отбывает срок за превышение полномочий при заключении контрактов с Россией на поставку газа.

Иран поддержал политические устремления Сирии

Сирия, где, по сути, уже больше года продолжается гражданская война, нуждается в поддержке других государств.

Иран выделил кредит в один миллиард долларов Сирии для развития принципиально важных для неё отраслей хозяйства.

Безусловно, сегодня Тегеран видит в Дамаске политического партнёра на ближайшую перспективу.

Борис ЗБОРОВСКИЙ

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Вчера первому вице-президенту ОАО «РЖД», генеральному директору компании «Скоростные магистрали» Александру Мишарину исполнилось 54 года.



Уроженец Свердловска (ныне Екатеринбург), выпускник Уральского электромеханического института инженеров железнодорожного транспорта А.С.Мишарин долгие годы трудился на Свердловской железной дороге.

Поздравляем Александра Сергеевича с днём рождения, желаем ему доброго здоровья, большого человеческого счастья и новых достижений на поприще служения Отечеству!

Редакция «Областной газеты»